
 
 
Dvajsete Gorske sledi – Zavarovane planinske poti in odprava v 
Hindukuš leta 1968 
 
Dvajsete Gorske sledi bodo na TV Piki premierno predvajali v četrtek, 2. 
oktobra, ob 22.30. Ponovitev pa bo na sporedu v sredo, 8. oktobra, ob 10.25.  
 
V prvem delu oddaje bomo izvedeli, kako nastajajo zavarovane planinske poti in 
kako se je potrebno po njih gibati. V drugem delu pa bomo obujali spomine na našo 
prvo odpravo v pogorje Hindukuš, ki se nahaja v Afganistanu. 
 

       
Arhiv: Tine Marenče 
 
Ko hodimo po planinski poti, zlasti po zavarovani planinski poti, se premalokrat 
zavedamo, koliko dela so naši markacisti vložili, da je pot nastala in da ostaja v 
dobrem stanju. Še vedno pa je premalo tudi obiskovalcev gora, ki se po teh poteh 
znajo gibati in uporabljajo pravilno opremo. Prispevek smo večinoma posneli nad 
dolino Vrat, kjer smo spremljali kranjske markaciste, ki so popravljali priljubljeno 
Bambergovo pot čez Plemenice na Triglav. Pogovarjali smo se z markacistoma in 
gorskima reševalcema Rudijem Lanzem in Stanetom Rotarjem ter Dušanom 
Prašnikarjem iz Mladinske komisije.  
 
 
 
 



 
Arhiv: Aleš Kunaver 
 
Ko  danes alpinisti odidemo na odpravo v visoke gore, smo lahko že po nekaj dneh 
pod našim ciljem. Zato si zelo težko predstavljamo, da je nekoč samo pot do teh gora 
trajala toliko, kot danes traja celotna odprava. Ena takih je bila tudi naša prva 
odprava v pogorje Hindukuš pred 40 leti. Odprava pod vodstvom legendarnega 
Aleša Kunaverja je bila zelo uspešna, saj so opravili tri prve pristope in en 
prvenstveni vzpon. S tem so si nabrali izkušnje in samozavest za poznejše cilje v 
Himalaji. Poleg tega je imel Aleš s seboj tudi filmsko kamero in je posnel veliko 
filmskega materiala, ki ima danes neprecenljivo arhivsko vrednost. Pogovarjali smo 
se z dvema članoma odprave Tonetom Sazonovom – Tonačem in Kazimirjem 
Drašlerjem – Mikcem. 
 
 
Enaindvajsete Gorske sledi, v katerih bomo med drugim gostili tudi  primorskega 
alpinista Petra Podgornika, bodo na sporedu v četrtek, 6. novembra. 
 
Več o oddaji si preberite na uradni spletni strani Gorskih sledi, kjer so v Arhivu 
dostopne skoraj vse dosedanje oddaje - tudi zadnje tri, ki je dostopna tudi na 
naslovu: http://24ur.com/bin/poptv/
  
Srečno! 
 
Tine Marenče  
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